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Ο κος Πάγκαλης είναι Ειδικός Παθολόγος, Διδάκτωρ του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης και Επιστημονικός Συνεργάτης Ιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. 

Έχει διατελέσει εσωτερικός Βοηθός Β’ Προπαιδευτικής Παθολογικής Πανεπιστημιακής 

Κλινικής στο Θεραπευτήριο «Ευαγγελισμός». Είναι ενεργό μέλος 9 επιστημονικών εταιρειών 

και έχει συμμετάσχει σε 2 παγκόσμια ερευνητικά  προγράμματα. 

Από το 1991 εργάζεται ως οικογενειακός Ιατρός στη Νέα Σμύρνη. Για πέντε χρόνια διετέλεσε 

Πρόεδρος του Συλλόγου Ιατρών και Υγειονομικού προσωπικού Νομού Κιλκίς. Όπως επίσης 

υπήρξε ιδρυτικό και εκλεγμένο μέλος της Ομοσπονδίας Ιατρών και προσωπικού Αγροτικών 

Ιατρείων με το ψηφοδέλτιο της Ν.Δ.  Επί αρχηγίας του αείμνηστου Ευαγγέλου Αβέρωφ έλαβε 

μέρος σε σεμινάρια Επιμόρφωσης Στελεχών Νέας Δημοκρατίας που πραγματοποιήθηκαν στο 

Φιλίππειο Θεσσαλονίκης και συμμετείχε ενεργά στον προεκλογικό αγώνα για το 

Ευρωκοινοβούλιο. Παράλληλα, διατέλεσε σύμβουλος του Υφυπουργού Υγείας-Πρόνοιας, 

Νίκου Αναστασόπουλου.  

Είναι εκλεγμένος Δημοτικός Σύμβουλος Νέας Σμύρνης από το 2006 έως και σήμερα. Στις τρεις 

εκλογικές αναμετρήσεις για την ανάδειξη δημοτικής αρχής έλαβε αντιστοίχως 684, 997 και 

1.157 σταυρούς, εκλεγμένος πάντα στην πρώτη θέση. Για δύο χρόνια διετέλεσε πρόεδρος 

Ν.Π.Δ.Δ. (Εθνική Στέγη). Τον Μάιο του 2009, προσεκλήθην από το Ινστιτούτο Δημοκρατίας 

Κωνσταντίνος Καραμανλής σε εκδήλωση με ομιλητή τον τότε Υπουργό Πολιτισμού, Αντώνη 

Σαμαρά. Υπήρξε επόπτης στο δήμο της Νέας Σμύρνης για την ανάδειξη αρχηγού της Νέας 

Δημοκρατίας. Έχει εκλεγεί δύο φορές σύνεδρος.  

Τον Μάιο του 2011, έλαβε μέρος στις εκλογές του Π.Ι.Σ. με το ψηφοδέλτιο της Ν.Δ. υπό τον 

Μιχάλη Βλασταράκο. Το 2014 έλαβε μέρος στις εκλογές του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών με 

το ψηφοδέλτιο  της Ν.Δ. υπό τον Γεώργιο Πατούλη (Δ.Η.Κ.Ι.- Ι.Σ.Α.). Έχει επιλεγεί από το ΚΕΣΥ 

και το Υπουργείο Υγείας ως τακτικό μέλος ομάδας εργασίας που θα ρυθμίσει τη διαδικασία 

εκπαίδευσης των ειδικευομένων στην παθολογία. Είναι μέλος ομάδας αξιολόγησης 

εκπαιδευτικών κέντρων και ορισμού εκπαιδευτών. Τα έτη 2013-2014 προσέφερε εθελοντικά 

τις υπηρεσίες του στο ιατρείο των φυλακών Κορυδαλλού. Είναι εκλεγμένο μέλος στο 

διοικητικό συμβούλιο της Επαγγελματικής Ένωσης  Παθολόγων Ελλάδος,  κατέχει τη θέση 

αναπληρωτή γραμματέα και είναι υπεύθυνος για το πρόγραμμα της Πρωτοβάθμιας 

Φροντίδας Υγείας. Παράλληλα, διατελεί μέλος της Εξελεγκτικής Επιτροπής του ΙΣΑ, 

εκλέκτορας του ΠΙΣ και Μέλος της επιτροπής του Ξενόγλωσσου Προγράμματος Σπουδών 

Ιατρικής του ΕΚΠΑ.  


